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Καϊτεζίδης: «Ενωμένοι και περήφανοι βλέπουμε το όνειρο να γίνεται πράξη»
Ανοιχτή συζήτηση στο Φίλυρο για το Παιδιατρικό Νοσοκομείο ΙΣΝ

Ένα ακόμη ραντεβού συνέπειας, δια
φάνειας και ενημέρωσης της τοπικής 
κοινωνίας από το Ίδρυμα «Σταύρος 
Νιάρχος» (ΕΝ), με την ανοιχτή συζήτη
ση στο Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλύ- 
ρου, την Πέμπτη 16 Μάίόυ στις 18.00.

Στην παρουσίαση της εξέλιξης των 
κατασκευαστικών εργασιών και της 
προόδου του νέου Παιδιατρικού Νοσο- 
κομείου/ΕΝ Φιλύρου θα συμμετάσχουν 
εκπρόσωποι του ΕΝ, του Υπουργείου 
Υγείας, της ομάδας μελέτης και του 
αναδόχου κατασκευής Ομίλου ΑΒΑΞ. 
Θα συμμετάσχει, επίσης, ο Υφυπουργός 
Υγείας κ. Μάριος Θεμιστοκλέους, ενώ 
χαιρετισμό θα απευθύνει, μέσω ζωντα
νής σύνδεσης, ο Πρόεδρος του ΕΝ κ.

Ανδρέας Δρακόπουλος.
Η τοπική κοινωνία του Φιλύρου αλλά 

και όλης της Θεσσαλονίκης για μία ακό
μη φορά θα έχει την ευκαιρία να ενημε
ρωθεί για την πορεία της ιστορικής 
πρωτοβουλίας του ΕΝ, που θα κατα
στήσει το Φίλυρο και τον Δήμο μας 
πρωταγωνιστή της επόμενης μέρας του 
ΕΣΥ σε όλη τη Βόρεια Ελλάδα.

Οι δωρεές για τον σχεδίασμά, την 
ανέγερση και τον εξοπλισμό του νέου 
υπερσύγχρονου Πανεπιστημιακού Παι
διατρικού Νοσοκομείου ΙΣΝ στο Φίλυ
ρο, καθώς και των νοσοκομείων σε Κο
μοτηνή και Σπάρτη εντάσσονται στο 
πλαίσιο της Διεθνούς Πρωτοβουλίας για 
την Υγεία που χρηματοδοτείται εξ ολο

κλήρου από το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρ
χος», με συνολικό προϋπολογισμό που 
υπερβαίνει το ποσό του 1 δις ευρώ.

Σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Πυλαίας- 
Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, τονίζει: 
«Ως τοπική κοινωνία, ως Δήμος αλλά 
και ως χώρα ολόκληρη βλέπουμε το 
όνειρό μας να φωτίζεται και να γίνεται 
πράξη. Ενωμένοι και περήφανοι που εί
μαστε μέρος της σπουδαίας πρωτοβου
λίας του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. 
Γιατί το νέο παιδιατρικό νοσοκομείο θα 
είναι το καλύτερο. Γιατί θα δώσει ώθη
ση στην επόμενη μέρα του ΕΣΥ. Γιατί 
πάνω απ’ όλα θα σώσει ζωές, τις ζωές 
των παιδιών μας. Γιατί είναι κτήμα 
όλων μας και το καταλαβαίνουμε κάθε

φορά που το ΙΣΝ επιλέγει να μας ενημε
ρώνει στην ανοιχτή διαδικασία διαλό
γου. Αμέτρητα τα ευχαριστώ που δεν εί
ναι τυπικά αλλά ουσιαστικά και μέσα

από την καρδιά μας. Από την πλευρά 
μας και σε ό,τι μας αναλογεί θα κάνου
με τα πάντα ως ελάχιστη ένδειξη αντα
πόδοσης κι ευγνωμοσύνης».
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